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Con el crecimiento de las telecomunicaciones y la
telefonia celular se han tenido que desarrollar
métodos que garanticen la calidad de servicio de los
usuarios.

Por este motivo es necesario administrar de manera
eficiente los recursos de radio y asi lograr un
desempeno 6ptimo de la red.



Conocer algunos problemas que afectan las redes
UMTS.

Estrategias de administracion de recursos de radio:
Control de Congestion
Control de Admision
Handover
Control de potencia

Simular dos algoritmos de control de potencia y
analizar los resultados obtenidos.



» Congestion en la Red

Los usuarios al tener algiin tipo de actividad dentro
de la red emiten un nivel de potencia para transmitir

su senal, esta senal causa un nivel de interferencia en
la red.




» Efecto Near-Far
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Control de Congestion
Control de Admision
Handover

Control de Potencia



Las situaciones de congestion en la interfaz de
radio son causadas por interferencia excesiva.

La situacion de sobrecarga es detectada midiendo
el factor de carga.



Pasos de un algoritmo de Control de Congestion:
Deteccion: Medir carga de la red y comparar.

Solucion: Tomar decisiones de acuerdo con el factor
de carga medido.

Recuperacion : Reestablecer capacidades iniciales.



Medir la carga

Carga > umbral de
deteccion en A 7d

Si

Establecer prioridad

Reduccion de Carga:
- Bloquear nuevas conexiones.
TFCS limitado.
- Cortar llamadas.
- Handover
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deteccion en A Td
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* Decide la admision o rechazo de peticiones para
establecer o reconfigurar conexiones.

» Usa los siguientes parametros para tomar esa
decision:
Probabilidad de admision
Probabilidad de enlaces caidos
Block error rate



» El control de admision se encarga de minimizar los
siguientes escenarios:

Malos o falsos rechazos: Rechaza una peticion asi se tengan los
suficientes recursos.

Malas o falsas admisiones: Acepta una peticion cuando no se
tiene la capacidad suficiente.



» Es el proceso en el cual un usuario pasa de una celda
a otra sin que se pierda la conexion existente.

A~ Celll A Cell2

BS1



» Un handover se realiza......

Cuando un movil en movimiento entra en una nueva celda.
Para evitar el efecto near-far.

Para librar de trafico una celda cuando sea posible.
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» Pasos de un algoritmo de handover:
Medicion: Reportes del equipo terminal.
Decision: Tipo de handover a utilizar.

Ejecucion: Procedimientos de senalizacion.



Control de potencia de lazo abierto:

P

BER ;> SIR éptlmo

Control de potencia de lazo cerrado:
SIR ms)» Potencia



» Algoritmos de Control de Potencia
MSPC (Multiple Step Power Control)

ASPC (Adaptive Step Power Control)



Fijar constantes: Moviles, threshold, radio de la
celda.

Generar vector aleatorio de distancias.
Calcular la potencia para cada movil.
Obtener el SIR observado de cada movil

Aumentar o disminuir la potencia dependiendo del
SIR.



NO

La Estacion Movil
Mide el SIR_obs en

Un Periodo de Tiempo

Sl

y

SIR obs > SIR_threshold

A 4

LLa estacion movil
Le pide al BS que
Aumente la potencia
transmitida

La estacion movil
Le pide al BS que
disminuya la potencia
transmitida

Y

El BS actualiza
La potencia que transmite
Para la estacion movil
Basandose en los comandos de
Aumento/disminucion de potencia




£ 3
=]
=
o
(&
o
.
W it [52)
o
o
(3]
i -8
W
iaks)
E
- -
£ . |
2 : ; ! "
= m N .
: “ o2 F
. R T e B2
i " .
2 | | | o
z . | | :
: : -
m & " L | o
2 i ' ' i
] : " ' ' = )
— = . . | |
s|E) § _ " | " ] m
e £ " . n . i y
B3 S A ' - . : |
2 = s ; : @ "
By | : : : 3 " D
gy = " " . " e _ F
o - g : _ TR
M ' " R n|||||.3 g |
g @ A e " : ; |
i : ; " " ¢ " |
8 = : : ) ' x " n
: : : : 7] _ . 1
o H . : : - 7 | .
2 i voos A I - S : |
3o 5 i " . : " |
= B v 2 ' | .h " _ |
= Q o H g ] H : 2z | | L
+ @ y h [ ' h ! ' ' D o 2 _ " P
T o ' g ' v ' H : : o = " B "
El= = S R I B " |
- Il i [ 2 = 2 | _ .
ERIL = o 5 2 2 2 9 m | _ | g
2 oS & @ i 104 = " " L
- E 210 alejuaa. s _ " . ;
o Pl 01914188 UIS Sa|lAOY 8p al B 5 | ;
= R=) 5 | | |
2 B . - " :
= = = b Ll
] T | (] ; : m | | 1 m
N (- el escts " £
1] - ! " | :
— [ " " | I
, : : .
gEEE m
| T b .
E |
x Sl 2 : : n
: E_.r\ 2 " " ) @
2| = 5 - i "
) T eSSty "
m g a @ {3 ' m |
@ . ' .
_ 3 m@ 3 " _ o
m al “ : e "
m 3@ | Bt m
(&) [&] m Wnru | " | U
3 f|a S af 2 " " i B
Zl|l@ n : _ | |
=3 = e : : iR 3 |
o p 5 - - "
o b f n i - _ _ m
s : : : " : n.
53 : : : : “ = | -
: | | | | | T . & sa|laoy ap alejuaaiog
g | n . m. m < n 0121A88 UIS 1 AQ
= : p . -
= ] i : : " ma s qD
£ : : : : " H s
E S I R g, °
g : : g ; )
= | R R (. dooeenct ! P
5 : : : : n £
; ' y i : " :
3 : : : : .
= S T R 'ne 1
B ¢ R S m -
R R | :
m| " : " " | i
= 5 oo 8 _ )
@) g A i .
<& = : ; R _1 |
(= = - b | |
= 2 : : : ; ;
5 : : i " "
el - : : : i n e
=l| = 2 " : P n
S <o xobranacinns s IO _
W@ @ ; : " " |
3 1 . . ' ;
5 = : : ; : .
& = : : . | | n
= : : : . i | .
2 af | B oo G - Bt n "
: o . ; : :
Slal o I N
S " : : : : : "
i w I B B R
== Ee i i i i T <
5 f==} =} 3 =
= =T
:® 55 2 B B 8
. A ap alejuadlog
: e 012188 LIS S3|lA0)Y ap 8l
& &l )
H o
e T (]




Fijar constantes: Moviles, threshold, radio de la
celda.

Generar vector aleatorio de distancias.
Calcular la potencia para cada movil.
Obtener el SIR observado de cada movil

Aumentar o disminuir la potencia dependiendo del
SIR.

Tomar como referencia el SIR anterior para variar el
factor en que aumenta o disminuye la potencia.



La Estacion Moévil

Mide el SIR_obs en
Un Periodo de Tiempo

NO SIR obs > SIR threshold S|

SIR threshold
< En la iteracién
previa

SIR_threshold

SIR obs SIR_0bs Z>pp 17 jreracion

previa

NO NO

A4 A

La Estacion Mavil le
pide al BS disminuir la
potencia transmitida en

u unidades

La Estacion Movil le
pide al BS disminuir la
potencia transmitida en

uno

La Estacion Maovil le
pide al BS aumentar la
potencia transmitida en

4 unidades

La Estacion Movil le pide
al BS aumentar la

potencia transmitida en
uno

A 4

El BS actualiza
La potencia que transmite
Para la estacion movil

" | Basandose en los comandos de
Aumento/disminucion de
potencia
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AlgoritmoMSPC

m Moviles sin Servicio

m Moviles con Servicio




Algoritmo ASPC

m Moviles sin Servicio

m Moviles con Servicio




El algoritmo ASPC mostro mejores resultados que el
algoritmo MSPC, ya que se obtenia un menor corte
en el servicio a los usuarios.

Es necesario tratar de siempre utilizar la minima
potencia requerida para transmitir la senal mientras
se pueda garantizar la QoS para el usuario.

Las estrategias de administracion de recursos de
radio presentadas nos permiten solucionar los
problemas del efecto near-far y congestionamiento
tomando en cuenta parametros que monitoreen
continuamente el estado de la red.



Para obtener una grafica estable en 10% en el
algoritmo ASPC se recomienda usar un valor de
aproximadamente 0.2 para el factor de decremento.

En la practica en la administracion de recursos de
radio se deberian usar simuladores especializados en
redes UMTS como Opnet o Xcal.



